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Gehäuse
Casing
Enveloppe

F8001

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

09.02.2021 4 6720894152



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
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1 8 716 117 986 n n n n n n n n

2 8 716 117 987 n n n n n n n n

3 8 716 117 988 n n n n n n n n

4 8 716 117 989 n n n n n n n n

5 8 718 644 555 0 n n n n n n n n

6 8 716 117 991 n n n n n n n n

7 8 735 300 720 n n n n

7 8 735 300 721 n n n n

8 8 716 117 993 n n n n n n n n

9 8 716 118 112 n n n n n n n n

10 8 716 118 059 n n n n

11 8 716 118 114 n n n n

14 8 716 118 052 n n n n

15 2 914 211 302 0 n n n n

16 8 718 689 044 0 n n n n

17 8 716 118 415 n n n n

18 8 716 118 416 n n n n

1

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Montageanschlussplatte
Schraube M5x12-Z (10x)
Träger

F8001 Gehäuse
Casing
Enveloppe

Markenschild HIU Bosch
Äußere Hülle
Glasfront HIU Bosch
Klammer
Schraube
Schraube

Schraube M6x14 (10x)
Schraube DIN7500 M5x12 (10x)
Träger
Schraube M6x45 (10x)
Schraube M6x65 (10x)
Schutzabdeckung

Plombe
Stecker

09.02.2021 5 6720894152



2   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Hydraulikblock
Hydraulic Block(DHW)
Corps hydraulique

F8001

09.02.2021 6 6720894152



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 F
80
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 3
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 F
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 3
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M
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 3

5 
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01
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0 
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S
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80

01
 5

0 
IS
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80

01
 5

0 
M

S

 F
80

01
 5

0 
S

1 8 716 117 995 n n n n n n n n

2 8 716 117 996 n n n n n n n n

3 8 716 118 000 n n n n n n n n

5 8 716 118 002 n n n n n n n n

6 8 717 002 132 0 n n n n

6 8 735 300 601 n n n n n n n n

7 8 718 644 496 0 n n n n n n n n

8 8 716 118 003 n n n n

8 8 716 118 116 n n n n

9 8 717 401 029 0 n n n n n n n n

10 8 716 106 486 0 n n n n n n n n

11 8 716 771 154 0 n n n n n n n n

12 8 716 771 155 0 n n n n n n n n

13 8 718 685 490 0 n n n n n n n n

14 8 716 118 019 n n n n n n n n

15 8 716 116 074 0 n n n n n n n n

16 8 716 106 488 0 n n n n n n n n

17 8 718 663 229 0 n n n n n n n n

18 8 718 684 699 0 n n n n n n n n

19 8 716 118 005 n n n n n n n n

20 8 716 118 006 n n n n n n n n

21 8 716 118 007 n n n n n n n n

22 8 716 117 532 n n n n n n n n

23 8 710 205 080 0 n n n n n n n n

24 8 710 103 161 0 n n n n n n n n

25 8 716 118 034 n n n n n n n n

26 8 716 106 435 0 n n n n n n n n

27 8 735 300 722 n n n n

27 8 735 300 723 n n n n

28 8 735 300 720 n n n n

28 8 735 300 721 n n n n

29 8 716 117 991 n n n n n n n n

30 8 716 117 988 n n n n n n n n

31 8 716 117 989 n n n n n n n n

32 8 716 118 001 n n n n n n n n

33 8 716 117 999 n n n n n n n n

34 8 716 117 998 n n n n n n n n

35 8 716 117 997 n n n n n n n n

36 8 716 118 004 n n n n n n n n

37 8 716 118 001 n n n n n n n n

38 8 716 118 082 n n n n n n n n

39 8 716 118 081 n n n n n n n n

2

Bemerkungen
Remarks
Remarques

F8001 Hydraulikblock
Hydraulic Block(DHW)
Corps hydraulique

O-Ring 17x4 (10x)
O-Ring 13,87x3,53 (10x)
O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)
O-Ring 12,5x3 (10x)
O-Ring 6,00x2,50 WRAS/KTW
Klammer

Hydrogenerator Turbine
Adapter Durchflussbegrenzer
Durchflussbegrenzer 15 l/min
Durchflussbegrenzer 21 l/min
Sicherheitsventil
Filter KW

Bezeichnung
Description
Dénomination

Verteiler PWT
Schraube M6x16 (10x)
Durchfluss Turbine
Adapter
Turbine

Schraube M6x45 (10x)
Schraube M6x65 (10x)
Träger
Träger
Schraube M6x14 (10x)
Passtück Kaltwasserausgang

O-Ring 7,75x2,1 (10x)
Dichtung 18,3x24,3 (10x)
Feder NTC
Dichtung Sek WÜ 15mm
Plattenwärmetauscher 35kW (Edelstahl)
Plattenwärmetauscher 50kW (Edelstahl)

Federverriegelung 10mm
Haltefeder 18 mm (10x)
Absperrarmatur
Rohr Sicherheitsventil zur Montageanschl
Rohr Warmwasser
Warmwasser NTC

Wasserschlagsdämpfer

Passstück Wasserschlagsdämpfer
Passstück Wasserzähler 110mm
Kaltwasserrohr Wasserzählerpassstück
Kaltwasserausgang
Passtück Kaltwasserausgang
Mutter Klemmring 3/4" 30x14
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Hydraulikblock (Kreis
Hydraulic block (District)
Corps hydraulique(District)

F8001

09.02.2021 8 6720894152



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 F
80

01
 3

5 
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80
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 3

5 
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80
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 3
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80
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 3
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0 
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S
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80

01
 5

0 
IS
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80

01
 5

0 
M

S

 F
80

01
 5

0 
S

1 8 716 117 995 n n n n n n n n

2 8 716 117 996 n n n n n n n n

5 8 716 118 009 n n n n n n n n

6 8 716 118 010 n n n n n n n n

7 8 716 118 011 n n n n n n n n

8 8 716 118 082 n n n n n n n n

9 8 710 103 161 0 n n n n n n n n

10 8 716 118 014 n n n n n n n n

11 8 716 118 015 n n n n n n n n

12 8 716 118 016 n n n n

13 8 716 118 058 n n n n n n n n

14 8 716 118 018 n n n n n n n n

16 8 716 118 020 n n n n n n n n

18 8 716 118 021 n n n n

18 8 716 119 375 n n n n

19 8 716 118 022 n n n n n n n n

20 8 716 118 023 n n n n n n n n

21 8 710 205 085 0 n n n n n n n n

25 8 716 118 026 n n n n n n n n

26 8 716 118 027 n n n n n n n n

27 8 716 118 028 n n n n n n n n

28 8 716 118 029 n n n n n n n n

29 8 716 118 020 n n n n n n n n

30 8 716 118 013 n n n n n n n n

31 8 716 118 032 n n n n n n n n

32 8 716 118 033 n n n n n n n n

35 8 710 205 085 0 n n n n n n n n

36 8 716 771 155 0 n n n n n n n n

37 8 716 118 056 n n n n n n n n

38 8 716 118 022 n n n n n n n n

39 8 711 304 757 0 n n n n n n n n

40 8 718 684 699 0 n n n n n n n n

41 8 716 106 435 0 n n n n n n n n

42 8 735 300 722 n n n n

42 8 735 300 723 n n n n

46 8 735 300 724 n n n n n n n n

47 8 735 300 655 n n n n n n n n

50 8 716 117 998 n n n n n n n n

51 8 716 118 120 n n n n

53 8 716 118 011 n n n n

54 8 716 118 017 n n n n n n n n

55 8 716 118 085 n n n n

56 8 716 118 106 n n n n n n n n

57 8 735 300 653 n n n n n n n n

3

Bemerkungen
Remarks
Remarques

F8001 Hydraulikblock (Kreis
Hydraulic block (District)
Corps hydraulique(District)

Bezeichnung
Description
Dénomination

Verteiler PWT
Schraube M6x16 (10x)
Verteilerrohr Heizung Vorlauf

O-Ring 9x4x2,5 (10x)
Verbindungsbogen elektron. Ventil PWT
O-Ring 17,5x4 (10x)
Anschlussstück HAST Filter
Rohr HAST
Winkel Bypass

Passstück Differenzdruckventil
Passstück 130mm
Anschlussstück Bypass
Verschlussstück Differenzdruckanschluss
Dichtung 30x24,6x1,5 (10x)
Dichtung D30x22,2x2 AFM34/2 (x10)

U-Rohr
Vorlauf Heizungskreis
Mutter Klemmring 3/4" 30x14
Dichtung 18,3x24,3 (10x)
elektronisches Stellventil
Verteilrohr Heizung Ruecklauf

Plattenwärmetauscher 35kW (Edelstahl)
Plattenwärmetauscher 50kW (Edelstahl)
Überwurfmutter G 3/4 für Kapillare
Kapillarrohr
Passstück Wasserzähler 110mm
Verbindungsstück Differenzdruckventil Di

O-Ring 13,87x3,53 (10x)
O-Ring 15x3 (10x)
O-Ring 9x4x2,5 (10x)
Spring Clip
Haltefeder 18 mm (10x)
Dichtung Sek WÜ 15mm

Mutter 1" 36x16
Verschlussstück Differenzdruckanschluss
NTC (12k)
Entleerhahn
Filter HAST
O-Ring 17,5x4 (10x)

Vorlauf Heizungskreis
Reduzierstück 3/4'' IG x 1''AG
Einspritzschaltung
Rücklaufrohr Heizungskreis
Ventil DPCV DN15 20-60kPa
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4   
Hydraulikblock
Hydraulic Block (CH)
Corps hydraulique

F8001

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

09.02.2021 10 6720894152



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 F
80

01
 3

5 
IM

S

 F
80

01
 3

5 
M

S

 F
80

01
 5

0 
IM

S

 F
80

01
 5

0 
M

S

1 8 716 118 024 n n n n

2 8 716 118 084 n n n n

3 8 716 119 374 n n n n

4 8 716 118 085 n n n n

5 8 716 118 086 n n n n

6 8 716 118 087 n n n n

7 8 716 118 013 n n n n

8 8 716 119 375 n n n n

9 8 716 771 154 0 n n n n

10 8 718 684 699 0 n n n n

11 8 710 103 161 0 n n n n

4

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Filter
Bogen Pumpenanschluss
Pumpe

F8001 Hydraulikblock
Hydraulic Block (CH)
Corps hydraulique

Einspritzschaltung
Rücklaufrohr Heizungskreis Einspritzscha
Vorlaufrohr Heizungskreis Einspritzschal
NTC (12k)
Dichtung D30x22,2x2 AFM34/2 (x10)
O-Ring 17x4 (10x)
Haltefeder 18 mm (10x)
Dichtung 18,3x24,3 (10x)
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Schaltkasten
Control Box
Tableau de commande

F8001

09.02.2021 12 6720894152



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 F
80

01
 3
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1 8 716 118 139 n n n n

2 8 716 118 036 n n n n n n n n

3 8 716 118 037 n n n n n n n n

4 8 716 118 038 n n n n n n n n

5 8 716 118 039 n n n n n n n n

6 8 716 118 042 n n n n n n n n

6 8 716 119 870 n n n n n n n n

7 8 716 118 040 n n n n

7 8 716 118 090 n n n n

8 8 716 118 041 n n n n n n n n

9 8 716 118 061 n n n n n n n n

10 8 716 118 124 n n n n n n n n

12 8 716 118 128 n n n n n n n n

13 8 716 118 129 n n n n n n n n

14 8 716 118 130 n n n n n n n n

15 8 744 404 088 0 n n n n n n n n

16 8 737 704 491 0 n n n n n n n n

17 8 737 704 492 0 n n n n n n n n

18 8 737 704 493 0 n n n n n n n n

19 8 716 118 131 n n n n n n n n

20 8 716 118 132 n n n n n n n n

21 8 716 118 136 n n n n n n n n

6

Bemerkungen
Remarks
Remarques

F8001 Schaltkasten
Control Box
Tableau de commande

Kabel HDU LV
Kabel HDU LV - TE
Kabelbaum Erde
Kabelbaum Pumpe
Kabelbaum LV
Kunststoffschraube 8mm (10x)

Bezeichnung
Description
Dénomination

Regelgerät,Regler Bosch
Regelgerät,Regler
Abdeckung Steuergerät HDU
Halterung Steuergerät
Kabelbaum HV

Anschlussklemme 4-pol*** blau
Anschlussklemme 3-pol*** gelb
Anschlussklemme 2-polig grau
Anschlussklemme 2-polig weiß
Gummimuffe

Sicherung 5x20mm T5A / 250V
Zugentlastung
Anschlussklemme 3-polig weiß
Stecker 2-polig rot
Anschlussklemme 2-pol orange (5x)
Anschlussklemme 3-pol*** black
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Liste des pièces de rechange

Anschlussplatte
Mounting Plate
Plaque de raccordement

F8001

Ersatzteilliste
Spare parts list

09.02.2021 14 6720894152



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 M
on

ta
ge

pl
at

te
 A

uf
pu

t

 M
on

ta
ge

pl
at

te
 U

nt
er

p

3 8 716 118 094 n

4 8 716 118 083 n

5 8 716 118 119 n

6 8 735 300 781 n

7 8 735 300 783 n

8 8 735 300 782 n

9 8 710 103 161 0 n n

10 8 716 118 032 n n

11 8 718 644 555 0 n

12 8 735 300 784 n

13 8 716 118 147 n

8

Bemerkungen
Remarks
Remarques

F8001 Anschlussplatte
Mounting Plate
Plaque de raccordement

Ventil vertikal G3/4 mit Ablauf
Mutter

Ventil horizontal G3/4 mit Ablauf
Ventil vertical G3/4
Ventil horizontal G3/4
Dichtung 18,3x24,3 (10x)
Entleerhahn
Schraube DIN7500 M5x12 (10x)

Bezeichnung
Description
Dénomination

Halterung HIU
Montagewinkel Anschlussgruppe
Halterung ventile Unterputz
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Pos
1
1
2
3
4
5
6
7
7
8
9
10
11
14
15
16
17
18
2
1
2
3
5
6
6
7
8
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
27
28
28
29
30
31
32
33
34
35

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

Vis DIN7500 M5x12 (10x)Screw DIN7500 M5x12 (10x)
Plaque de JonctionFixing Bracket
Vis M6x45 (10x)Screw Pan Head ISO 7045 M6x45-4.8 (10X)

Vis C'sk chef Din 7500m - M5x12 - Z x10Screw C'sk Head Din 7500M - M5x12-Z x10
Plaque de jonctionFixing Bracket
Vis à tête cylindrique ISO 7045 M6x14-4.Screw Pan Head ISO 7045 M6x14-4.8 (10X)

DenominationDescription
Groupe de constructionElement of construction
Plaque du montage pour le raccordementMounting Plate

VisScrew Oval-Head B4x10-St-H
VisScrew Captive External Shakeproof Washer
PlombSeal

Case OuterOuter Case
Front CoverFront Cover
ClipClip

Vis M6x65-4.8 (10X)Screw Pan Head ISO 7045 M6x65-4.8 (10X)
Couverture d'isolationInsulation Cover
Badge BoschBosch Badge

TurbineTurbine
hydro generator turbine

Raccord Limiteur de débitAdapter flow limiter

Vis M6 x 16mm SKT HD Cap Noir x10Screw M6 X 16MM SKT HD Cap Black (10X)
TuyauPipe
AdaptateurAdaptor

ConnecteurPlug
Groupe de constructionElement of construction
Manifold PHE HDUManifold PHE HDU

Joint torique 20.22 x 3.53 (10x)O-ring 20.22 x 3.53 70 EPDM (x10)
Joint torique 12,5 x 3 L x10O-ring 12,5x3 L x10
O-Ring 6,00x2,50 WRAS/KTW (1x)O-Ring 6,00x2,50 WRAS/KTW (1x)

FiltreDHW Filter insert
Joint torique 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)
Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-ring 13,87x3,53 (10x)

Régulateur 15l par MinRegulator 15l Per Min
Régulateur 21l par MinRegulator 21l Per Min
Soupape de sécuritéPressure relief valve DHW

Sensor NTCSensor NTC
Joint torique 7,75x2,1 (10x)O-ring 7,75x2,1 (10x)
Joints 18,3x24,3 (10x)Washer 18,3x24,3 (10x)

Robinet d'arrêtSafety Shutoff Valve
TuyauPipe
ECS tuyauDHW Pipe

Clip Limiteur de DebitSaftey Clip Supply Sensor
Clip de verrouillageSpring Locking 10mm
Epingle 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)

Plaque de JonctionFixing Bracket
Plaque de jonctionFixing Bracket
Vis à tête cylindrique ISO 7045 M6x14-4.Screw Pan Head ISO 7045 M6x14-4.8 (10X)

Échangeur à plaques 50kWPlate Heat Exchanger 42 Plate (STS)
Vis M6x45 (10x)Screw Pan Head ISO 7045 M6x45-4.8 (10X)
Vis M6x65-4.8 (10X)Screw Pan Head ISO 7045 M6x65-4.8 (10X)

printemps NTCSpring NTC
Joint d'etancheite Sek WÜ 15mmSeal 15mm
Échangeur à plaques 35kWPlate Heat Exchanger 24 Plate (STS)

Tuyau DCWPipe Flange group

DWC pipeDCW Pipe
Blanking pipeBlanking Pipe
Blanking PipeBlanking Pipe
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Pos
36
37
38
39
3
1
2
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
16
18
18
19
20
21
25
26
27
28
29
30
31
32
35
36
37
38
39
40
41
42
42
46
47
50
51
53
54
55
56
57
4
1
2
3
4
5
6
7

Tuyau DCWDCW Pipe
DWC pipeDCW Pipe
Écrou de serrage Hex 3/4 30x14 "Nut Clamping Hex 3/4" 30x14

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

Tuyau de départFlow Pipe
Écrou de serrage Hex 3/4 30x14 "Nut Clamping Hex 3/4" 30x14
Joints 18,3x24,3 (10x)Washer 18,3x24,3 (10x)

Vis M6 x 16mm SKT HD Cap Noir x10Screw M6 X 16MM SKT HD Cap Black (10X)
Manifold flux DistrictManifold District Flow
TuyauPipe

AbsorbeurAbsorber
Groupe de constructionElement of construction
Manifold PHE HDUManifold PHE HDU

Seal 30x24.6x1.5 Bonded x10Seal Bonded 30x24.6x1.5 x10
Joint D30x22,2x2 AFM34/2 (x10)Gasket D30x22,2x2 AFM34/2 (x10)
O-ring 9.0x4.0x2.5 EPDM x10O-ring 9.0x4.0x2.5 EPDM x10

Blanking PipeBlanking Pipe
Bypass adaptateurBypass Adaptor
AdaptateurAdaptor

Soupape de régulationControl Valve
Manifold District retourManifold District Return
Blanking PipeBlanking Pipe

AdaptateurAdaptor
Capteur Ø 18mm clipSensor Ø 18mm Clip
Robinet de vidangeDrain Valve

TuyauPipe
CoudeElbow
Union écrou hexagonal 1 36x16 "Nut Union Hex 1" 36X16

TuyauPipe
O-ring (10x)O-ring
AdaptateurAdaptor

Epingle 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)
Joint d'etancheite Sek WÜ 15mmSeal 15mm
Échangeur à plaques 35kWPlate Heat Exchanger 24 Plate (STS)

Joint torique 15x3 - x10O-ring 15x3 - x10
O-ring 9.0x4.0x2.5 EPDM x10O-ring 9.0x4.0x2.5 EPDM x10
Clip à ressortSpring Clip

FiltreFilter
O-ring (10x)O-ring
Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-ring 13,87x3,53 (10x)

Nut G3 / 4 à G1 ExtentionNut G3/4 To G1 Extention
Injection dans le collecteur AssyManifold Injection Assy
Retour chauffageCH Return

Blanking PipeBlanking Pipe
TuyauPipe
Tuyau de départFlow Pipe

Échangeur à plaques 50kWPlate Heat Exchanger 42 Plate (STS)
Écrou-raccord G 3/4Cap Nut G3/4 for capillary
Tube capillaireCapillary

tuyau de retourReturn Pipe
Tuyau de départFlow Pipe
Capteur Ø 18mm clipSensor Ø 18mm Clip

TuyauPipe
PompePump
Injection dans le collecteur AssyManifold Injection Assy

Soupape DPCV DN15 20-60kPaValve DPCV DN15 20-60kPa
Groupe de constructionElement of construction
FiltreFilter
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Pos
8
9
10
11
6
1
2
3
4
5
6
6
7
7
8
9
10
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
8
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

Groupe de constructionElement of construction
Appareil de régulation,régulateur BoschControl Box Bosch
Appareil de régulation,régulateurControl Box

Joint torique 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)
Epingle 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)
Joints 18,3x24,3 (10x)Washer 18,3x24,3 (10x)

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
Joint D30x22,2x2 AFM34/2 (x10)Gasket D30x22,2x2 AFM34/2 (x10)

Harnais Pompe HDUHarness Pump HDU
Harnais LV Valve Control HDUHarness LV Control Valve HDU
Vis en plastique Bouton de filetage 8mmScrew Plastic Thread Button 8mm (10X)

Harnais HDU LVHarness HDU LV
Harnais HDU LV - TEHarness HDU LV - TE
Harnais de la TerreHarness Earth

Boîtier de commande couvercleControl box lid
Plaque de jonctionBracket
Harnais HDU HV Euro Plug-Harness HDU HV Euro Plug

Borne de connexion 4- pôles bleuConnector 4-pol*** blue
Borne de connexion 3- pôles jauneConnector 3-pol*** yellow
Branchez vert. 2 pôles grisPlug vert. 2-pole grey

Branchez POUR. 2-Pole encre rouge Lien fPlug HOR. 2-Pole Red Inc Link Wire
Borne de connexion 2-pol orange (5x)connecting terminal 2-pol orange (5x)
Borne de connexion 3- pôles noirConnector 3-pol*** black

5x20mm Fusible T5A / 250VFuse 5x20mm T5A/250V
Strain ReliefStrain_relief
Branchez ou. blanc 3 pôlesPlug hor. 3-pole white

Soupape G3/4 horizontalDrain Valve
Soupape G3/4 verticalValve Inline G3/4
Soupape G3/4 horizontalValve 16bar G3/4

SupportBracket
Support de montageMounting Bracket
Support de montageMounting Bracket

Branchez vert. blanc 2 pôlesPlug vert. 2-pole white
GaineGrommet
Groupe de constructionElement of construction

Soupape G3/4 verticalValve Inline G3/4 With Drain Off
ÉcrouNut

Joints 18,3x24,3 (10x)Washer 18,3x24,3 (10x)
Robinet de vidangeDrain Valve
Vis DIN7500 M5x12 (10x)Screw DIN7500 M5x12 (10x)

Gerätetypen Types de chaudieres
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Gerät
Appliance
Chaudière

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

Land
Country
Pays

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres

Deutschland7 735 600 465 F8001 35 IS

Deutschland7 735 600 577 F8001 35 MS

Deutschland7 735 600 469 F8001 35 IMS

Deutschland7 735 600 578 F8001 35 IMS

Deutschland7 735 600 467 F8001 50 IS

Deutschland7 735 600 579 F8001 50 MS

Deutschland7 735 600 471 F8001 50 IMS

Deutschland7 735 600 580 F8001 50 IMS

Deutschland,Österreich7 735 600 486 F8001 – Montageplatte Aufputz

Deutschland,Österreich7 735 600 468 F8001 35 MS

Deutschland7 735 600 487 F8001–Montageplatte Unterputz

Deutschland,Österreich7 735 600 466 F8001 50 S

Deutschland,Österreich7 735 600 588 Flow 8000 - Montageplatte Aufp

Deutschland,Österreich7 735 600 464 F8001 35 S

Deutschland,Österreich7 735 600 470 F8001 50 MS

Deutschland,Österreich7 735 600 586 Flow 8000 - Montageplatte Unte
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